



КРАСНЫЙ КВ ВОИН

ОФИЦИАЛЬНО

«Без бюрократических проволочек...»



Заседание Военно-промышленной комиссии.

Президент РФ на заседании Военно-промышленной комиссии подчеркнул, что опыт проведения специальной военной операции внимательно изучают во всём мире.

— Особо отмечу, что наиболее востребованные на фронте образцы быстро совершенствуются, улучшаются их тактико-технические характеристики, причём как с учётом практики боевого применения, так и развития средств противодействия противника. А их разработчики, в числе которых ведущие западные оружейные концерны, на месте тоже не стоят, — сказал Владимир Путин.

Глава государства отметил, что Россия должна быть на шаг впе-

реди, как это неоднократно удавалось в последнее время.

— Как уже говорил, и дальше без бюрократических проволочек необходимо эффективно адаптировать вооружения и технику к новым, быстро меняющимся формам и способам ведения боевых действий. Все возможности для этого у нас есть, — подчеркнул Президент России.

Глава государства обратил внимание, что по опыту боевых действий важно обновлять учебные программы в военных училищах, академиях, а также для младшего офицерского и сержантского состава. Одновременно, по его словам, необходимо тщательно пересматривать боевые уставы Сухопутных войск на всех уровнях — от отделения до общевойсковых

армий. Верховный Главнокомандующий добавил, что эти процессы должны идти одновременно и взаимосвязанно.

Также российский лидер упомянул, что почти все оборонные предприятия в 2023 году успешно завершили государственные оборонные заказы в установленные сроки. Он подчеркнул, что по ряду видов вооружений работы были выполнены даже с опережением графика.

Более чем вдвое увеличился выпуск средств поражения, систем связи, разведки и радиоэлектронной борьбы.

— Войска получили свыше 4000 единиц бронетанковой вооружения, 180 боевых самолётов и вертолётов, — сообщил Путин.

— Поставлено более полутора миллионов беспилотников разных типов, в том числе ежедневно на передовую направлялось около 4000 дронов, управляемых по так называемой системе FPV — виртуальной реальности, — подчеркнул президент.

— Важно также ускорить производство робототехнических комплексов различного назначения и различного базирования, особое внимание уделить беззипажным катерам, другим морским системам. Актуальной задачей — развитие лазерных комплексов, способных поражать различные цели, в частности беспилотники, — сказал глава государства.

Лев УДАЛОВИЧ

АКТУАЛЬНО

Льготы по налогам для ветеранов СВО и членов их семей

Премьер-министр России Михаил Мишустин поручил установить общегосударственные льготы по имущественным налогам для участников СВО и членов их семей. Об этом он заявил, выступая на коллегии Минфина РФ.



Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

— Считаю правильным предусмотреть введение общегосударственных льгот по имущественным налогам для наших воинов и их близких, — сказал премьер, выступая на коллегии Минфина РФ. К имущественным относятся налоги на транспорт, землю, недвижимость.

Мишустин подчеркнул, что поддержка участников специальной военной операции и членов их семей, в том числе создание для них комфортных налоговых условий, — важнейшее направление работы для кабинета.

— Обеспечение благополучия защитников России и их родных — наш абсолютный приоритет, — подчеркнул он.

Премьер напомнил, что уже действует широкий перечень мер.

— Вместе с тем не все льготы по имущественным налогам установлены на федеральном уровне, а региональные и местные существуют не во всех субъектах. Да и там, где они есть, применяются по-разному, — описал проблему глава кабинета.

ТАСС

РЕГИОНЫ

Сохраняя историю России

В Смоленске открылся Международный слёт городов-героев. Он приурочен к 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Торжественная церемония открытия прошла в областном драматическом театре имени А.С. Грибоедова.



Церемония открытия Международного слёта городов-героев.

В открытии международного слёта приняли участие делегации городов-героев Санкт-Петербурга, Севастополя, Волгограда, Москвы, Керчи, Новороссийска, Минска, Тулы, Мурманска и Брестской крепости, а также представители городов воинской славы Ельни, Вязьмы и Витебска.

«Города-герои бережно хранят память о событиях и подвигах своих защитников, передавая славные боевые и трудовые традиции из поколения в поколение. Проводимый сейчас на легендарной Смоленской земле международный слёт городов-героев — это большой вклад в сбережение правды о Великой Отечественной войне. Благодаря участникам и организаторам слёта, ветеранам, участникам СВО, поисковикам и волонтерам сохраняется историческая память, действуют поисковые добровольческие движения, реализуются проекты военно-патриотического воспитания, укрепляются межрегиональные и международные связи», — сказал полпред Президента РФ в Центральном федеральном округе Игорь Шёголев.

Губернатор региона Василий Анохин отметил, что Смоленщина со времён позднего Средневеко-



вья была и остаётся «пограничной землёй, где предками было совершено немало подвигов».

В торжественном открытии слёта городов-героев приняли участие представители ветеранских организаций, поисковых движений, участники специальной военной операции, общественные деятели, лидеры молодёжных движений и проектов, ветераны и дети войны, бывшие малолетние узники.

Программа мероприятия рассчитана до 25 апреля. В неё войдут стратегические сессии, обзорные экскурсии, высадка аллеи городов-героев. В завершение слёта будет подготовлено послание будущим поколениям от молодёжи и ветеранов.

По материалам ГТРК «Смоленск»

ФРОНТОВОЙ РЕПОРТАЖ

За боевые отличия

Военнослужащим отдельной мотострелковой бригады группировки войск «Запад» вручили награды в зоне СВО

В зоне активных боевых действий состоялось торжественное награждение военнослужащих самой высокой ведомственной наградой — медалью «За боевые отличия». Заместитель командира соединения по военно-политической работе подполковник Юрий С. лично вручил заслуженные награды бойцам, проявившим исключительную храбрость и отвагу в ходе выполнения недавних боевых задач.

В отдельной мотострелковой бригаде группировки войск «Запад» прошло знаменательное событие. Бойцы, которые отличились во время проведения специальной военной операции, были удостоены ведомственных наград.

Во время выполнения боевых задач на ЛБС все без исключения военнослужащие понимают, что борьба с нацизмом — это не просто долг перед Родиной, а тяжёлый и опасный труд — стезя, завешанная нашими делами и прадедами, которые уничтожали эту нечисть ещё в Великую Отечественную войну.

— Сегодня мы чествуем настоящих героев, людей, которые идут на осознанный риск выполнения боевых задач командования. Они демонстрируют высочайший профессионализм и бесстрашие, через пот и кровь ида к долгожданной победе. Их подвиги — яркий пример для каждого из нас. Проявленное ими мужество, смелость и преданность Родине — гордость всего соединения. Гордимся каждым из вас, — сказал в приветственной речи подполковник Юрий С.



Награды отличившимся вручил заместитель командира соединения по военно-политической работе подполковник Юрий С.



А обед — по расписанию

стр. 3

стр. 4

Солдаты бессонных ночей

